
                         

                                                                            التعليمية   الجهراءمنطقة          
                        في مادة الفيزياء تجريبي ر الأولياختبار قص                                                   

 (   2023 – 2022)   -الحادي عشرللصف                                                  
 أ/ اويس سليمان        

 
 

                    (2x0.5=1)                                 .لغير صحيحةأمام العبارة ا(  X( أمام العبارة الصحيحة وإشارة)   √ السؤال الأول: ضع إشارة )  

 )        ( السعر الحراري هو كمية الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة جرام واحد من الماء درجة سلسيوس واحدة.  -1

 )        ( الزجاج المقاوم لتغيرات درجة الحرارة له معامل تمدد حراري صغير. -2
 

 

 )x2.0 =5 1(                                                 : ( في المربع المقابل لأنسب إجابة صحيحة للعبارات التالية√ضع علامة )  :  الثانيالسؤال ا

                                                              فتكون درجة حرارته على مقياس كلفن مساوية :  T=39 C֯درجة حرارة طفل مريض   -1
❑        100                   ❑   234                              ❑ 102.2                 ❑ 312 

 
 :   هي (C)وحدة قياس السعة الحرارية   -2

❑        J                      ❑  ❑                                       J/k J/kg                    ❑  ֯K/J.C 

 
                                                                                )1x0.5=2(                                                                                                                    :علل تعليلا علميا دقيقا  :  أ(الثالثالسؤال 

 الماء سائل مثالي للتبريد .       
      ........................................................................ ...................................... 
 ارسم على المحاور المنحنيات أو خطوط البيانية الدالة على كل مما يلي: ب(     

      
 

 

 

 

 

 
 )(1x2=2                                                                                                      : السؤال الرابع : حل المسألة التالية    

 ∆3V=0.68 (cm (فزاد حجمه بمقدار   1000) C֯  (إلى  20) C֯  (رفعت درجة حرارته من  cm 0V) 1000=3 (حجمهمكعب من الألمومنيوم 
 ( .   βأوجد أ(  معامل التمدد الحجمي ) 

 

 
 ) .α ( ب( معامل التمدد الطولي      
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( وكتلتها   Cالسعة الحرارية النوعية  لمادة ما ) 

(. (m 
( من جسم، وكتلة  Qالحرارة المكتسبة أو المفقودة ) 

 .  ( ، عند ثبات التغير في درجة الحرارة m الجسم )  



 
                                                             تعليميةال    الجهراء منطقة           

                             في مادة الفيزياء  التجريبي إختبار قصير الأولعروة بن الزبير                  ثانوية        
 (  2023/2022)   -الحادي عشرللصف           مادة : الفيزياء    -قسم العلوم        

 
 
 

 )     (2x0.5=1                                       .أمام العبارة الغير صحيحة(  X( أمام العبارة الصحيحة وإشارة)   √ السؤال الأول: ضع إشارة )  

 . تعتبر  السعة الحرارية النوعية قصور ذاتي حراري )        (  -1

 الحرارة هي مجموع تغير الطاقة الحركية لكل جزيئات المادة . )        (  -2
 

 ( 2x0. 5=1)                                                  :( في المربع المقابل لأنسب إجابة صحيحة للعبارات التالية√ضع علامة )  :  الثانيالسؤال ا

                                                              :يساوي  F֯بمفياس تدريج فهرنهايت     C֯T=15 إن مقدار درجة حرارة   -1
❑        32                   ❑   273                            ❑ 102.2                 ❑ 59 

 
 :   هي (βالحجمي  )معامل التمدد وحدة قياس   -2

❑        J                     ❑  ❑                                       J/kg C֯1/                       ❑ C֯ 

 
                                                                                )1x0.5=2(                                                                                                                    :علل تعليلا علميا دقيقا  :  أ(الثالثالسؤال 

 ادة قابلة للأنضغاط. فواصل كل مسافة معينة وتملأ هذه الفواصل بمسفلت تترك بين أجزاء الإ -1

............................................................................................................................. .............. 
 يجب أن يكون حجم الترمومتر أصغر بكثير من حجم المادة التي تقاس درجة حراتها بواسطته. -2

............................................................................................................................. .............. 
 

 )(1x2=2                                                                                                      : السؤال الرابع : حل المسألة التالية    

فإذا كانت درجة حرارة     ) C֯ 10  (ودرجة حرارته (Kg) 1 في مسعر يحتوي على ماء كتلته       ) C֯80 (من معدن درجة حراته  (Kg ) 1غمر 
إذا علمت بأن السعة     ( c)بإهمال السعة الحرارية النوعية للمسعر، أوجد السعة الحرارية النوعية للمعدن ،   C ) 22֯ ( خليط هي النهائية لل 

  J/kg.k 4180الحرارية النوعية للماء تساوي 
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